

# 新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天: 晴到多云,午后局地阴有短时阵雨或雷雨  
最高37℃,最低29℃



明天: 多云有分散性阵雨或雷雨  
最高34℃,最低28℃

2022年7月28日 星期四 农历壬寅年六月三十 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22075期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

## 中央军委举行仪式 颁授“八一勋章”和荣誉称号

### 习近平向“八一勋章”获得者颁授勋章和证书,向获得荣誉称号的单位颁授荣誉奖旗

■ 杜富国钱七虎聂海胜获得“八一勋章”;空军地空导弹兵某部二营获得“模范地空导弹营”荣誉称号

>>>详见第2版

### 习近平在省部级主要领导干部专题研讨班上发表重要讲话

# 高举中国特色社会主义伟大旗帜 把握新时代新征程党的中心任务

#### 新的思路 新的战略 新的举措

■ 在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程上,全党必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以马克思主义中国化时代化最新成果为指导,坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,坚定不移推进中华民族伟大复兴历史进程。我们要牢牢把握新时代新征程党的中心任务,提出新的思路、新的战略、新的举措,继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章

#### 明确宣示 举什么旗 走什么路

■ 即将召开的党的二十大,是在进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会,将科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关中华民族伟大复兴。明确宣示党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进,对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重大的意义



■ 7月26日至27日,省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话  
新华社记者 鞠鹏 摄

#### 新时代10年伟大变革

■ 从党的十八大开始,中国特色社会主义进入新时代。10年来,我们采取一系列战略性举措,推进一系列变革性实践,实现一系列突破性进展,取得一系列标志性成果,攻克了许多长期没有解决的难题,办成了许多事关长远的大事要事,经受住了来自政治、经济、意识形态、自然界等方面的风险挑战考验,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。新时代10年的伟大变革,在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义

#### 未来5年战略任务

■ 党的二十大要对全面建成社会主义现代化强国两步走战略安排进行宏观展望,重点部署未来5年的战略任务和重大举措。未来5年是全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时期,搞好这5年的发展对于实现第二个百年奋斗目标至关重要。要紧紧抓住解决不平衡不充分的发展问题,着力在补短板、强弱项、固底板、扬优势上下功夫,研究提出解决问题的新思路、新举措

#### 永葆“赶考”清醒和坚定

■ 我们党是世界上最大的马克思主义执政党,要巩固长期执政地位、始终赢得人民衷心拥护,必须永葆“赶考”的清醒和坚定。实践一再告诫我们,管党治党一刻也不能放松,必须常抓不懈、紧抓不放,决不能有松劲歇脚、疲劳厌战的情绪,必须持之以恒推进全面从严治党,深入推进新

时代党的建设新的伟大工程,以党的自我革命引领社会革命

■ 前进道路上,全党要坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,始终保持同人民群众的血肉联系,始终接受人民批评和监督,始终同人民同呼吸、共命运、心连心

>>>详见第2版

## 小区的门为何不能全开?

夏令热线

今日关注

市民反映绕行不便,本报记者实地调查8个小区  
防控疫情兼顾居民需求,建议各方一起动脑筋

7月25日,本报夏令热线报道,浦东一小区因为疫情防控需要且小区保安人员不足,封闭了小区内的一扇后门。因这扇门原本靠近地铁口,居民要搭乘轨道交通只好绕个大圈子。

报道刊发后引起不少市民的关注。多名读者在评论区反映,自家小区也遇到了同样的问题。打开小区进出通道、方便居民通行,为何如此困难重重?本报记者最近两天分头探访8个小区,和读者一起寻找答案。

>>>详见第4-5版

台风蓄力拟与副热带高压较高下

## 申城“高烧”明暂退

本报讯(记者 马丹)上海终于要“退烧”了!今天是申城今夏的第26个高温日,也是自7月20日开始第二轮连续高温的第9天。“萎靡不振”的台风终于鼓起勇气,要和副热带高压“一较高下”。

据上海中心气象台预报,西北太平洋洋面上,一个新的热带风暴即将生成,极有可能变成今年第5号台风“桑达”。另外,“盘踞”大陆已久的副热带高压29日前后有所减弱断裂。7月底到8月初,高温暂别上海,明起五六天,最高气温预计在33~34℃。尽管气温不算低,但搭配海上上来的东风气流,体感会舒适不少。

为何台风迟迟不来?市气象局首席服务官郭锐解释:“今年的副热带高压很强势,

台风一直被压制在菲律宾和日本冲绳的海域上。这几天,副热带高压有所减弱,为台风的生长和发展提供了条件。”不过,他也提醒,副热带高压还有卷土重来的可能性。

中秋记忆  
杏花楼  
传承经典  
销售 63280504  
电话: 58855476  
www.xhlgf.com